



2023年11月08日 星期三 责任编辑/付文婧 美术编辑/刘昭彤 校对/谭筱

<p>幸福</p> <p>红旗路小学2001班 高星言 证号:23010840014 指导教师:朱利群</p>	<p>见证“一滴水”的旅程</p> <p>红旗路小学2006班 吴彦希 证号:23010840163 指导老师:罗金珍</p>	<p>新华书店之旅</p> <p>茶陵县解放学校(主校)410班 陈子航 证号:23081750093</p>
<p>幸福是什么?幸福就是一种感觉,一种快乐,一种温暖。每个人的幸福都是不同的。比如:小鱼的幸福是自由飞翔;大海的幸福是不被污染;妈妈的幸福是孩子健康快乐;老师的幸福是培养人才。我最幸福的事不是游乐场玩,不是大餐,而是那永远难忘的事。</p> <p>“砰!砰!砰!”考试时,心跳声从胸口传来。我们紧张地答题,终于做完了,我松了口气。还没等我喘口气,下课铃响了,老师收走了试卷。我等待成绩,第二天老师发下试卷,一看分数:“怎么只考93分!”我惊呼,同学都围过来,嘲讽和讥笑传来,我眼泪哗哗地流下来。这时,凌老师走过来,温柔地说:“没事,下次加油,人都有错的时候。”我的心融化了,温暖和幸福涌上心头。</p> <p>这就是我最幸福的事,最幸福的时刻!</p>	<p>3月21日,罗老师带领我们班的小记者们去参观了二水厂。我们心情期待又兴奋。到达水厂后,工作人员让我们在展板前合影留念。之后,我们分成两组跟随讲解员参观生产线。在过滤池,我们看到黑乎乎的水,疑惑不解。工作人员告诉我们,水要经过好几道工序的过滤和消毒才能送到家中。</p> <p>我们在中控室了解了整个制水的流程,还参与了净水小实验等“体验互动环节”。这些体验让我们认识到爱护水资源、节约用水的重要性。</p> <p>这次参观让我深刻体会到自来水并不是“自来”的,它需要经过很多复杂的工序才能流进我们的千家万户。同时,我也学到了很多关于水处理的知</p> <p>通过这次参观,我深刻认识到每一滴干净的水都是来之不易的。我们应该珍惜水资源,保护万物之本、生命之源。不要让地球上的最后一滴水变成我们的眼泪。</p>	<p>今天小记者组织活动去新华书店。我早早地来到了新华书店,一走进新华书店,凉凉的空调风席卷而来,舒服极了。我找到一本津津有味地看起来。</p> <p>等到谭老师来了,我在他的签到表上签上了自己的姓名,班级和学校。等到12个小记者全部到齐后,谭老师说:“活动一共分为四项,第一项是由这位姐姐带领我们参观新华书店,她也会问一些问题,答对了,也会发给你们一些小奖品,第二项是有奖竞答,有三本书作为奖品,答对一个问题就会让你挑一本书,第三项是在一张6米长的画卷上涂色,还要选出一位小组长带领你们来涂色,第四项是吃蛋糕,每人一个杯状蛋糕。活动就结束了。”</p> <p>活动开始,那位姐姐带着我们来到历史漫画书柜,问了我们两个问题,一个是新华书店这个名字是谁提名的?大家都不知道,她告诉我们,是毛泽东提名的。还有一个问题是新华书店成立于什么时候?我们还是不知道,她耐心地为我们解答道:“新华书店是1937年4月23日在延安成立的。”</p> <p>第二项是有奖竞答。老师问出的第一个问题是明朝的第一位皇帝是谁?我马上举手,老师让我来回答,我说:“是朱元璋。”老师说:“回答正确。”我挑走了一本我最喜欢的书:《种子天堂》。</p> <p>第三项活动是画画。我首先看到一只可爱的小鸟我拿起画笔把它涂成了金黄色,又看到一棵树,我拿上绿色马克笔和棕色马克笔把树枝和树干还有树叶画好了。我环抱奔腾流淌的小河涂成了蓝色,把鲜艳的玫瑰花涂成红色。经过大家不断地努力,一幅6米长的画卷终于画好了。那位姐姐说:“这是三组小记者中画的最好的画。”</p> <p>终于可以吃蛋糕了,谭老师给每一位小记者发了一杯奶油蛋糕,我立马拿起叉子津津有味地吃起了蛋糕。</p>
<p>快乐的学科节</p> <p>红旗路小学2101班 刘珍妮 证号:23010840082 指导老师:何双华</p>	<p>神奇的汽车</p> <p>茶陵县解放学校(主校)408班 颜铭 证号:23081750064</p>	
<p>在一个春光明媚的星期二下午,我们学校热闹非凡,举行了一年一度的学科节活动。这个活动可是个学科大杂烩,每个学科都有自己的游艺活动,真是太有趣了!</p> <p>当下午3点的钟声敲响时,我们同学们就像出笼的小鸟一样,兴冲冲地飞出教室,直奔操场。操场上早已人山人海,热闹得就像沸腾的海洋。时不时会听到几声推销声,“淘书大甩卖,淘书大甩卖!”看到这样的情景,我和我的好朋友熙恩忍不住加入了淘书买书的队伍。</p> <p>我开始在地摊上寻找我喜欢的书,《笑猫日记》引起了我的注意。我兴冲冲地跑过去问价格,大哥哥果断地回答:“5元,一分不少。”我心想,我只有4元啊,只好失望地放下书。这时,我又发现了一本《中国少儿卡通》,问了问大姐姐价格,大姐姐很亲切地说:“小妹妹,你要是喜欢,就给3元吧。”我听了高兴得连声感谢,赶紧买下了这本书。这本书在书店要二十多元呢,虽然有点陈旧,但我还是很珍惜地捧着书。</p> <p>啊,我真的好喜欢我们学校举行的学科节!这次学科节让我品尝到了知识的甜蜜,感受到了淘书的乐趣,更重要的是体验了当买家的角色。这个学科节真是太有意义了!</p>	<p>糟糕,今天上学又要迟到了!我担心到了学校又要被老师批评。每天在去学校的路上都会遇到半路堵车,真让人心烦。为了解决这个问题,我决定发明一辆多功能汽车,它可以在天上飞行,也可以在陆地上行走,还能在水里游。</p> <p>这辆飞行汽车与其他汽车有很大的不同。它的外观与普通汽车相似,但大小略有不同。飞行汽车的两边有一对巨大的翅膀,车的尾部装备了两个喷气式推进器。当我想飞到天空时,我就可以操控它飞到天上;想回到地面时,它就会带我们回到地面。在车顶上再装一个雷达,就可以探测自己在天空中的位置。</p> <p>这辆飞行汽车的功能非常多。如果想去太空旅游,我可以操控它飞向外太空。它还具有防水功能,如果我想去海底看看海洋生物,这辆飞行汽车就能带我在海底自由自在的穿梭。</p> <p>我期待这种能在空中飞翔,在海里自由穿行的多功能汽车能够早日被制造出来。我相信这将会改变我们以往的生活方式,让我们的生活更加便捷和丰富。</p>	
<p>我和风筝有个约会</p> <p>炎陵县城南小学2001班 唐艺凌 证号:22101870530 指导教师:潘少荣</p>		
<p>星期六的下午,我们2001班的小记者约好到炎帝陵放风筝。我们一边听着欢快的儿歌,一边看着天空中飞舞的风筝,非常高兴。</p> <p>炎帝陵广场热闹非凡,已经有不少人在放风筝了。风筝飘拂在蔚蓝的天空中,有的仿佛要去与白云握手;有的摇摇晃晃,就像喝醉了一样上时下;有的像一只只自由自在的小鸟。</p> <p>我们也赶紧放起来吧!家不举着手上的风筝,兴奋地说道。于是我拿出最心爱的卡通风筝开始放飞。经过妈妈的指导,我终于把风筝放起来了。我使出全身力气一边跑一边放线,不时地拽一拽风筝线,风筝不一会儿就飞得高高的。</p> <p>家不是放风筝高手,他的风筝飞得最高。天空中的风筝越来越多了,各种各样的风筝像开展览会似的聚拢来,把天空打扮得绚丽多彩,形成了一幅美丽的图画。</p> <p>老师突然说:“看,我们的风筝在天空中展翅飞翔,犹如一张张笑脸,是多么可爱!她们带着我们的笑声,带着我们的希望飞向遥远的天空!”</p> <p>今天我们玩得可真开心啊!我们的脸上都洋溢着幸福的笑容,欢声笑语响彻了整个炎帝陵广场。</p>		
<p>长江三峡</p> <p>红旗路小学2004班 周锦宏 证号:23010840063 指导教师:段欣悦</p>		
<p>长江三峡,虽没有钱塘江的壮美,黄河的奔流,黄山的奇异,但它有自己独特的风景。</p> <p>长江三峡被众多诗人赞美,如白居易的“上有万仞山,下有千丈水”,陆游的“口夸远岭青千峰,心忆平波绿一篙”,苏轼的“白浪横江起,槎牙似雪城”。诗仙李白也写到“两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山”。三峡的美景如诗如画。</p> <p>长江三峡,薄雾缭绕,山峰起伏,景色奇异。夕阳西下,碧绿的江水环绕着山峰,浪花雪白,似一幅美丽的画卷。</p> <p>诗仙李白再次提笔写下:“两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山”。我仿佛感受到两岸猿声的不断呼唤,望着花果山的美景,想象着它们在丛林中自由地玩耍。</p> <p>三游洞内,美感直冲心灵。虽然离长江较远,但能听到流水声。葛洲坝的景色虽没有三游洞美丽,但让我感受到祖国的发达。</p> <p>三峡的美景令人流连忘返,如果有时间,一定要来这里感受一下壮美的长江、巨大的游轮和品尝一下这里的特产。它的美无法用三言两语来概括!</p>		



2023年11月08日 星期三 责任编辑/付文婧 美术编辑/刘昭彤 校对/谭筱

<p>米粉大叔</p> <p>白鹤学校X1804班 金紫阳 证号:23040410834 指导老师:王苗</p>	<p>快乐老家行</p> <p>白鹤小学—(5)班 刘梓彤 证号:23040110484</p>	<p>我的动物朋友</p> <p>天元小学1903班 陈昕萌 证号:23040250152 指导教师:陈云</p>
<p>在我家附近,有一家米粉店,里面的老板被我们亲切地称为“米粉大叔”。这位“米粉大叔”可是做米粉的“高”手,他烹任的米粉,真的是香气扑鼻,口感滑嫩,吃上一口就让人难以忘怀。</p> <p>有些人可能会想,米粉还能有多特别,不就是米粉嘛!可是,你真的要试试看才知道。今天我特意来品尝一下“米粉大叔”的手艺。一进店门,我就看见他那张带着笑容的脸,他的面容黝黑,头发浓密,眼睛圆润,鼻子粗壮,眉毛上扬,看起来非常和善。他的身上透着一股威严,这让我有点紧张,但我还是决定点一份三鲜粉,看看他的手艺如何。</p> <p>“米粉大叔”手法熟练地将一把米粉丢入锅中,然后拿起一把漏勺,不停地翻动。他的目光紧紧地盯着锅里的米粉,然后找准时机,用力一抖,一抛,一盖,米粉就神不知鬼不觉地落在了碗里。然后,他熟练地洒上一些配料,脸上露出得意的笑容。就这样,一碗香气扑鼻的米粉就做好了。</p> <p>我狼吞虎咽地吃了一口,口感Q弹滑嫩,鼻子充满了米粉的香气。再加上一些酸萝卜的搭配,简直让我欲罢不能。吃完之后,我付了钱,开始观察这碗米粉的制作过程。看起来跟其他人的做法差不多,为什么味道差别那么大呢?</p> <p>我好奇地问“米粉大叔”:“你做的米粉为什么这么好吃呢?”他笑着说:“做米粉得用心去做,不能随意对待。”听了这话,我恍然大悟。</p> <p>离开店铺后,我不禁感叹:他不愧是“米粉大叔”,手艺可真名不虚传。他的用心和独特的烹饪技巧让他的米粉独具一格,让人回味无穷。</p>	<p>今天,我和妈妈一起回到了农村老家,这个熟悉而又充满情感的地方。我的爷爷就住在这个绿意盎然的乡村,这里的一切都让我感到亲切和自在。</p> <p>妈妈看着我略带疲惫的样子,微笑着说:“今天,我们一起去给玉米施肥吧。”我欣然答应了,这对我来说是一个全新的体验,也是一次难得的亲近大自然的机会。</p> <p>我们带着肥料,提着桶,我甚至戴上了手套,全副武装。当我拿起肥料撒向那片绿油油的土地时,我仿佛感受到了大自然的脉动和生命的活力。我撒下的每一把肥料,都是对这片土地和这些玉米的热爱与期待。</p> <p>我们一家人齐心协力,很快就完成了施肥的工作。我感到有些累,但更多的是满足和喜悦。这时,天气也变得阴沉起来,仿佛要下雨了。我和妈妈、爷爷决定回家。</p> <p>走在回家的路上,我不禁陷入了沉思。这次的施肥经历让我深刻感受到农民的辛勤和付出,也让我更加珍惜每一粒粮食的来之不易。我和妈妈、爷爷决定回家。</p> <p>这次的施肥经历让我深刻感受到农民的辛勤和付出,也让我更加珍惜每一粒粮食的来之不易。同时,我也理解到,无论在哪里,只要我们肯努力、肯付出,总会有回报。就像那些我们精心照料</p> <p>的玉米,即将迎来丰收的喜悦。</p> <p>这次的农村之行让我收获颇丰,我不仅体验了劳动的乐趣,也更加明白了生活的真谛。这将是我人生中一段美好的回忆。</p>	<p>我得说,我家的小狗卷卷也是人类难得的朋友。</p> <p>卷卷的皮毛是金黄油亮的,就像一团会发光的云朵,它的眼睛是水汪汪的,看起来好像两颗闪闪发光的玻璃球。它的腿短短的,但是跑起来可快了,像一阵风一样!</p> <p>你知道吗,卷卷是一只超级贪吃的小狗。它的胃口大得就像两个人一样!每当我回到家,卷卷就会迈着它的小短腿,飞快地冲到我面前,嘴里还叼了个大饭盆。它会用头蹭蹭我,再看看它的饭盆,仿佛在说:“小主人,卷卷肚子饿了,快给我好吃的!”我连忙给它倒上饭,卷卷就会低头大吃起来。吃完饭后,它会舔舔鼻子,趴在我的脚边,用明亮的眼睛一会儿恳求地看着我,一会儿又看看饭盆,仿佛在说:“还要,还要!”哈哈,真是只小馋狗。</p> <p>而且啊,卷卷从小就超级怕黑。有一次,家里停电了,一片漆黑,什么都看不见。等电来了,却发现卷卷不见了。这可把我们急得团团转,最后在床底下找到了卷卷。只见它闭着眼睛,爪子紧紧地抱着脑袋,双腿抽动着。我们怎么呼唤它,它都不出来。最后只好让爷爷和爸爸把床抬起来,我爬进去把卷卷抱出来。哈哈,卷卷真是一个“胆小鬼”。</p> <p>不过过了一会,卷卷又活蹦乱跳起来了,仿佛刚刚那一幕烟消云散,什么也没有发生过。这个卷卷啊,真是让人又爱又恼。</p> <p>虽然卷卷有点胆小和调皮,但我还是非常喜欢它。它是我的最好的动物朋友!</p>
<p>运动会剪影</p> <p>天元小学2107班 马梓豪 证号:23040250305 指导老师:彭玲</p>		
<p>秋风轻拂,带来丝丝凉爽,秋叶悠然飘落,点缀着这个美丽的季节。在这个收获的时刻,天元小学的秋季运动会也如约而至,让同学们充满期待与激动。</p> <p>清晨,阳光洒满大地,同学们早早地来到学校,脸上洋溢着兴奋和喜悦。他们迅速地按照班级顺序排好队伍,迈着轻盈的步伐,来到了运动场。操场上热闹非凡,处处洋溢着欢乐和活力。</p> <p>开幕式开始了,同学们如同彩色的洪流,涌向运动场。彩旗方阵、鲜花方阵、气球方阵等各具特色的方阵纷纷亮相,他们身穿鲜艳的服装,手握各式道具,迈着整齐的步伐,为运动会揭开了精彩的序幕。</p> <p>赛场上,同学们热血沸腾,他们紧握跳绳,轻盈自如地跳跃着,展现出自己的实力和风采。加油声、呐喊声此起彼伏,让整个运动场充满了激情和活力。</p> <p>比赛结束后,同学们欢声笑语,互相交流着比赛的心得和体验。他们尽情享受运动带来的快乐和友谊的温暖。</p> <p>这一天,天元小学的运动会成为了一个难忘的回忆。同学们满怀期待与憧憬,迎接未来的挑战和机遇。</p>		
<p>南岳游记</p> <p>白鹤小学三(4)班 李锦沃 证号:23040110725 指导老师:邓云</p>		
<p>今天我要向你们介绍的是南岳衡山,它虽然没有泰山那么气势磅礴,也没有华山那么险峻,但是它有着独特的魅力哦!</p> <p>站在衡山脚下,你会被它的山峰所震撼。这些山峰高耸入云,绿树覆盖,显得非常秀美。而且,这里的水也特别灵动。在幽静的林子里,你可以听到泉水声,它们时而平静如镜,时而奔腾如瀑。当水流经过陡坡时,就会变成大大小小的瀑布,发出叮叮咚咚的声音,非常好听。</p>		
<p>制作风筝</p> <p>白鹤学校X1812班 田圣睿 证号:23040410905 指导老师:谢宇祺</p>		
<p>对风筝的喜爱让我有幸亲自参与制作。清晨,我来到宽阔草地,遇见同样热爱风筝的小伙伴们。我们领取材料后,经验丰富的刘老师为我们准备制作教程。</p> <p>刘老师将风筝布对折,留下一道清晰折痕。接着,他粘贴双面胶,确保线条平滑。之后,他细心地撕上层纸片,将竹签粘贴在风筝布上。</p> <p>我按示范为风筝边缘粘贴麻绳,每条边都粘得整齐均匀。当所有边都粘贴完毕后,我放上最后两根竹签并粘贴牢固。此时,风筝的骨架已初具雏形。</p> <p>我为风筝安装尾巴并选择彩色条状物粘贴。这一步完成后,风筝外观得到提升。最后,我在风筝背面画上自己喜欢的图案。此时,一幅“山水画”让风筝更具特色。</p> <p>画完后,我将风筝放在地上晾干,这一步很关键。如今,每当我看到这只独特的手艺品,都会想起那个清晨的制作点滴。这次经历让我感受到手工艺品的独特魅力。它需要智慧、技巧和耐心。希望喜欢放飞风筝的朋友也能亲手制作一只风筝,感受制作的乐趣和满足感。</p>		

● 佳作